
21/05/2022 CUMARTESİ  15.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 BALİ KIZI DEKLARE OLDUĞU YARIŞ GÜNÜ KOŞULARIN 

BAŞLAMASINDAN ÖNCE MUAYENE VE MÜŞADE YERİNE 

GETİRİLMEDİĞİNDEN

 8  11 DARYÜZ SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

 9  13 SAÇANBERK SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

KEMAL  YILMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan BALİ KIZI isimli at, deklare olduğu yarış gününde Ankara 75. Yıl Hipodromuna getirilmediğinden 

dolayı 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.maddesinin (d) bendi uyarınca 7 

(yedi) gün koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT, deklare ettiği atını yarış gününde Ankara 

75. Yıl Hipodromuna getirmediğinden yarış usul ve esaslarına ve yarış dürüstlüğüne aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (YEDİ) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 834 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BEST OF ZEHRA isimli atın jokeyi Mennan BAL, son 500 metrede atından düşmüştür. 

Pist muayene hakemi hakemi tarafından yapılan kontrolde pistte bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

At saha veteriner hekimine muayene ettirilmiş, ilk bulgulara göre atın fiziki durumunda bir olumsuzluk tespit edilmemiştir. 

Jokey Mennan BAL’ın, doktor tarafından yapılan muayenesinde bir rahatsızlık tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLBİTEN isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan HİCRANYELİ isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan FERZAN ATEŞİ isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.  

6 numaraya kayıtlı olarak koşan HEDEFİM isimli atın jokeyi Velat DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.  

7 numaraya kayıtlı olarak koşan DEMİR ADAM isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.  

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MUŞFATİHİ isimli atın jokeyi Aziz AKDEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.  

2 numaraya kayıtlı olarak koşan YEDİYAMAN isimli atın jokeyi Serkan YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MALKOÇHAN isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KEMAL  YILMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan BOZKIR BEBESİ isimli atın jokeyi Emrah SİNCAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KOCA OĞUL isimli atın jokeyi Furkan ÇETİN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

KEMAL  YILMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu


